

IZVORUL SPERANȚEI



OFERĂ UN VIITOR MAI BUN
COPILOR DIN PĂNĂȚĂU PRIN
SPRIJIN LA TEME, MASĂ
CALDĂ ȘI ACTIVITĂȚI
EXTRACURRICULARE PENTRU
A DEZVOLTA ÎN EI DORINȚA
DE CONTINUARE A STUDIILOR

ZIUA ȘTAFETEI – ACUM DECID EU

Cu ocazia Zilei Internaționale a Drepturilor Copilului – 20 noiembrie – 12 copii cu vârsta peste 12 ani de la Izvorul Speranței au participat la un eveniment dedicat copiilor. Evenimentul a avut loc în cadrul unui proiect realizat de Fundația Terre des Hommes desfășurat în perioada 18-20 noiembrie ce avut ca obiectiv principal facilitarea participării copiilor la deciziile importante din viața lor și a comunității în care traiesc.

Copiii participanți au avut privilegiul ca pe parcursul unei zile să acționeze autentic în meseria aleasă și să ia decizii în mod real în locul adulților.

Astfel, meseriile de pompier, jandarm, ospătar, cofetar, make-up artist sau doctor au avut ocazia de a-și cunoaște viitorii profesioniști. Fiecare copil a avut un mentor care i-a dezvăluit din tainele meseriei alese. Astfel, copiii au avut posibilitatea să experimenteze, pe parcursul unei zile întregi, responsabilitățile dar și recompensele unei profesii. Deși am fost cu toții emoționați de această premiză inedită, copiii s-au descurcat de minune în meseriile alese și ziua s-a încheiat cu succes – copiii s-au eliberat repede de micile stângăcii și emoții și și-au făcut datoria cu responsabilitate și empatie.

Punctul culminant al proiectului a fost ziua de 20 noiembrie, când comandantul ISU Buzău ne-a invitat să participăm cu copiii la un eveniment desfășurat în centrul orașului Buzău. Cu toții am avut parte de simulări ale diferitelor situații în care este nevoie de intervenția lucrătorilor de la Inspectoratul Situațiilor de Urgență. Apoi, domnul comandant ne-a invitat să vizităm sediul ISU. Au fost momente de neuitat, care i-au uimit atât pe copii, cât și pe noi, adulții. Am parcurs traseul din camera de unde se primesc apelurile de urgență, până când mașinile pornesc spre locul (...continuat pe pagina 2)



EXPERIMENTAND PROFESIA DE COIFEZ



ALATURI DE POLIȚIȘTI EȘTI MAI CURAJOS...



MUZICA POATE DEVINI UN VIS IMPLINIT

O ȘANSĂ LA O COPILĂRIE FERICITĂ – CENTRUL DE ZI IZVORUL SPERANȚEI

Centrul de Zi Izvorul Speranței a fost creat pentru copiii din comună, copii proveniți din familii defavorizate economic și/sau social și care sunt elevi ai școlii Pănătău. Comuna Pănătău se află într-o zonă rurală, departe de centre de cultură și fără posibilități de recreere pentru copii.

Asociația de Ajutor AMURTEL România are printre obiective și acela de a oferi copiilor un viitor mai bun. Proiectul înființării unui centru de zi a fost inițiat în urma analizei

necesității la nivel de comună. Astfel că, în anul 2007, în parteneriat cu primăria Pănătău și Cooperating Netherlands Foundation (CNF), Asociația de Ajutor AMURTEL România a înființat Centrul de Zi Izvorul Speranței Pănătău. Serviciile oferite de centru sunt: o masă caldă, sprijin la teme și activități extrașcolare menite să le dezvolte acestor copii deprinderi de viață și simțului artistic.

ZIUA STAFETEI - continuat:

unde este localizată urgența. Este o senzație minunată să vezi ce riscuri implică această meserie care are menirea de a avea grijă de noi și de a ne proteja în cazul unui pericol! Copiii au fost impresionați de curajul și devotarea angajaților de la institut, și au fost inspirați să ajute și ei în viitor – pe cât pot – în situații în care pot interveni benefic.

Ultima parte a acestei zile am petrecut-o într-o pizzerie unde ne-am desfășurat cu o pizza enormă și un desert pe cinste. Apoi ne-am întors cu trenul, unde din nou toată lumea s-a simțit minunat în atmosfera sărbătorească de călătorie. Am ajuns înapoi acasă târziu în noapte, oboseți, dar cu amintiri și experiențe care ne vor însoți toată viața.

CRACIUN MAGIC - IZVORUL SPERANȚEI LA SPATIUL PUBLIC EUROPEAN

Cu ocazia evenimentului „Crăciun Magic”, susținut la Spatiul Public European din capitală, am primit invitația de a participa la un bazar cu obiecte pentru Crăciun făcute de copii în cadrul activităților desfășurate în centru. Obiectele – artizanat reprezentând lumânări ornamentale, ornamente de brad, bijuterii hand-made și alte obiecte ornamentale confecționate din reciclarea de materiale – s-au bucurat de un mare succes printre vizitatorii bazarului. Am avut astfel posibilitatea de a vinde toate aceste obiecte, dar și de a promova centrul și de a-i oferi mai multă vizibilitate. Bani strânși au umplut sacul lui Mos Crăciun.

CUM REUȘIM SĂ SUPRAVIEȚUIM?

Situația economică la nivel național a crescut numărul familiilor care beneficiază de ajutor social și, implicit, și numărul beneficiarilor centrului. În anul școlar 2013-2014 am avut înscriși 65 de copii, dintre care 35 au venit doar să servească masa, fiind din altă localitate și făcând naveta cu microbuzul școlii.

Centrul este susținut în cea mai mare parte de către Asociația de Ajutor AMURTEL România. Sponsorii străini sau români, prin donațiile către asociație sau direct pentru acest proiect, sunt participanții direcți la susținerea acestui proiect. Primăria locală ne ajută în prezent cu locația și cu utilitățile: apă, electricitate și lemne – le mulțumim!

ACTIVITĂȚILE



SPRIJIN LA TEME



MĂSĂ CALDĂ SĂNĂTOASĂ



ACTIVITĂȚI ARTISTICE



JOCUL AFARĂ ÎN CURTE

ZIUA PORȚILOR DESCHISE

Ziua Porților Deschise Centrul de Zi Izvorul Speranței pentru al cincilea an consecutiv a avut loc pe 30 mai. Profesori, părinți, oficialități și membrii echipei AMURTEL și voluntari ai centrului au fost prezenți la acest eveniment.

Didi a făcut o prezentare video a activităților din decursul anului care a încântat pe toți cei prezenți. Discursurile domnului primar și ale doamnei directoare a școlii au stat la baza unor discuții calde și prietenoase despre beneficiile existenței în comună a unui astfel de centru, precum și despre găsirea de noi oportunități de continuare și dezvoltare a acestui proiect.

Acest eveniment a fost promovat și în ziarul local „Opinia de Buzău”.

VOLUNTARIII – O MANĂ CEREASCĂ

Anul școlar trecut am avut doi voluntari locali care s-au ocupat de partea artistică și partea sportivă a programului, care au venit de două ori pe săptămână.

Colaborarea cu EVS ne-a mărit staff-ul prin participarea a doi voluntari din Italia care au stat la noi 8 luni, respectiv un an. Prezența lor ne-a dat mai multă încredere și stabilitate, iar copiii au avut posibilitatea de a învăța despre cultura și obiceiurile altei țări.

GRĂDINA SOCIALĂ POIENI

În vacanța de vară 2014, personalul centrului a participat la lucrările de vară necesare întreținerii grădinii asociației, de la Poieni.

Munca fizică, dar relaxantă depusă a fost foarte folositoare: o parte din legumele necesare conservelor de iarnă au fost „răsplata” noastră.

LA VREMURI NOI, ACTIVITĂȚI NOI

Printre activitățile desfășurate anul acesta la Centrul de Zi Izvorul Speranței sunt câteva noi, care merită menționate:

- **curs de limba italiană:** un grup de tineri s-au adunat alături de Francesco Ghilotti – voluntarul nostru harnic și foarte serios EVS din Italia – pentru se familiariza cu limba sa natală;
- **“Seara spaniolă”;** Francesco a invitat câțiva voluntari spanioli și împreună au organizat sesiuni de muzică, dans, mâncare spaniolă (gazpacho nu a fost foarte apreciat din păcate) și copiii s-au distrat de minune.
- **organizare de petreceri în aer liber;** În timpul verii am avut parte din mai multe festivaluri cu arte, meșteșuguri, artizanat, tir cu arcul, jocuri de colaborare, jonglerie, etc. etc.
- **seri de film** - am organizat proiecții de filme în aer liber - cu popcorn și buna voie.

CUM NE-AM PREGATIT PENTRU NOUL AN SCOLAR

În August am trecut la treabă: am zugrăvit holul și bucătăria, am igienizat toată clădirea, am umplut camera, am curățat grădina, ne-am „curățat” pe noi (Didi ne-a oferit, ca în fiecare an, trei zile de detoxifiere, relaxare și consiliere psihologică), ne-am făcut analizele medicale și am fost pregătiți să deschidem porțile noilor și vechilor beneficiari.



DEPĂȘIREA OBSTACOLELOR ?

Avem o gamă bogată de activități minunate, distractive, dar avem nevoie și de ajutor în depășirea unor obstacole.

În primul rând avem acoperișul vechi din țiglă, care pe alocuri s-a spart și când plouă afară, plouă și în casă. Din păcate, țigla din acest model nu se mai găsește și nu putem s-o înlocuim pe cea spartă și în trei locuri ne-a afectat destul de grav tavanul.

O altă problemă sunt geamurile, care la fel sunt foarte vechi (nu au fost înlocuite când s-a renovat, clădirea fiind din 1960) și nu au dubluri și nici nu se închid bine, fapt ce face ca pe timp de iarnă să pierdem o mare parte din căldură (iarna trecută ne-au înghețat chiar și instalațiile).

Cam acestea sunt problemele cu care ne confruntăm, dar sperăm că va veni și timpul să le rezolvăm!



RAPORT FINANCIAR

INTRARE	RON
AMURTEL	46600
Consiliul local Panatau	3600
Generare de venituri	1020
Donatii	5094
TOTAL	56314

CHELTUILE	RON
Mancare	11082,91
Consumabil	7565,71
Reparatii	587
Salariile + taxe	35830
Transport	440,82
Activitatile Club TIP	520
Autorizati	223
TOTAL	56249,44



MULȚUMIM SPONSORILOR PENTRU SPRIJINUL ACORDAT

ECHIPA DE PROIECT:

DIDI ANANDA DEVAPRIYA -
PRESEDINTE ASOCIAȚIA DE AJUTOR
AMURTEL ROMÂNIA;

IULIA HĂLĂNGESCU - DIRECTOR
EXECUTIV ASOCIAȚIA DE AJUTOR
AMURTEL ROMÂNIA;

FELICIA-LARISA BRATUCU -
DIRECTOR PROIECT, ASISTENT SOCIAL,
SUPRAVEGHETOR.

DORINA PASCU - BUCĂȚAR,
SUPRAVEGHETOR;

FRANCESCO GHILOTTI - VOLUNTAR,
SUPRAVEGHETOR;

ANCA ROSU - VOLUNTAR,
SUPRAVEGHETOR;

Vrem sa ne exprimam mulțumiriile către sponsorii care ne-au susținut financiar și datorita carora proiectul nostru a putut continua.

Va așteptam alaturi de noi ca să vedeți câte schimbări poate aduce comunității acest proiect.

Anul trecut, Moș Craciun a fost „ajutat” de părinții de la Grădinița Răsărit, precum și de o tânără din zona noastră, Alina Tănase (numele tinerei cu suflet mare!) lucrează într-o mare instituție în București și a făcut o colecție de alimente și de haine de la colegi și prieteni. Mulțumim!!!

Mulțumim în special partenerilor noștri de la Consiliul Local Pănătau pentru donații de combustibil, utilități și contribuțiile financiare precum și Primarului Nicolae Stoica pentru sprijinul acordat.

Mulțumim din suflet tuturor sponsorilor din Romania:

Oana Chirita, Mihai Popa Radu si
Camelia Constantin

și sponsori internaționali:

Chris Walker (US), Didi Anuradha (Costa Rica), Andy Alok Douglas (US), Beverly Bhaktideva (US), Chandragupta (Taiwan), AMURTEL USA, Tyson Dharmaviira Nordman (US), Dina Heisler (US), Divyamurtii Quale (US), Elena Ianselli (Italy), Ishadevii (Italy), Kalyan Christopher McKenzie (US), Karen Bluemcke (Germany), Raymond Deshaies (US), Sharada (Switzerland), Sohail Inayatullah (Australia), Suzanne Dionne (Canada), Sudiipa (Italy),

multumim in speciale sponsori nostri lunar: Douglas Oldham (Canada), Chandragupta (Taiwan), Istadeva Eric Mager (US), Oana Chirita, Pashupati Dr. Steven Landau (US), Sara Janni (Italy), Tanmaya Thomas Delaiti (Italy)